



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
rodovia CE-377, Km 2 , - Bairro José Rosendo Freire - CEP 62.960-000 - Tabuleiro do Norte - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23489.000582/2023-99

Interessado: Coordenadoria de Gestão de Pessoas - campus Tabuleiro do Norte
À Coordenação de Comunicação Social,

Retifico a informação contida no documento SEI nº (4884429):

Onde se lê:

"RESULTADO PROVISÓRIO DAS INSCRIÇÕES"

Leia-se:

"RESULTADO DEFINITIVO DAS INSCRIÇÕES"



Documento assinado eletronicamente por **Merilania Tercia da Silva Costa, Coordenador(a) de Gestão de Pessoas**, em 15/05/2023, às 11:14, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **4890467** e o código CRC **981883A3**.